

衡陽市珠暉區苗圃街道：摘掉“揪心樹” 解除居民憂



【中國新報】因受蟲害、大風的影響，一棵高 10 多米，樹齡 40 年以上的谷皮樹根部因斷裂而無法承受自重，斜倒在居民尹國清家的屋檐上。整棵大樹僅靠手臂粗的枝幹撐着牆體為依托，大樹下面是另一戶居民出行的唯一道路。據觀察，斷裂的主幹已經空心，最大直徑足有半米，隱患極大。團結裏屬於老舊小區，坡陡路窄、飛線密布，車輛和大型設備無法進入。社區一邊向街道報告，一邊向區直部門求助。區域管執法局決定由園林綠化所制定方案并組織黨員攻堅小組負責實施，強調錯時施工，配備防暑藥品。

當毛棟得知需要鋼管支架輔助作業，充分發揮黨員服務微信群和線下網格微陣地的優勢從工地借來了支架。工人師傅裝好鋼管支架，園林工作人員確認支架牢固以後便開始鋸樹，用繩子將鋸斷的樹幹小心翼翼地放下來。人心齊，泰山移！黨員骨幹們不畏 37℃ 高溫酷暑，累計 15 小時的露天作業，終於摘掉了這棵“揪心樹”。

苗圃路社區負責人表示：“安全工作無小事，防患未然是關鍵，苗圃路社區將始終堅守為人民服務的理念，圍繞打造黨建引領示範區，推進‘一核五入’裏巷工作法在基層開花結果，事無巨細，全力辦好群眾的‘小事’和‘心頭事’。”（唐蘭榮 高揚）

安徽廬江：多部門聯合開展自來水廠專項檢查工作

【中國新報】自 7 月份以來，廬江縣水務局聯合縣衛生監督所、疾控中心，前往全縣 34 個自來水廠開展了多個方面的檢查，一是檢查出水水質是否達標；二是檢查消毒藥物的投放是否符合要求；三是檢查衛生管理制度、生產管理制度等是否上牆，應急預案是否完善；四是檢查自來水廠巡察記錄及相關臺賬資料是否齊全；五是檢查從業人員是否都有健康許可證以及水廠營業執照

和衛生許可證是否齊全等；六是查看水廠在綫監測設備情況以及實驗室設備使用情況；七是要求水廠儲備必要的防疫物資，並做好人員出入體溫登記等。

檢查組強調，全縣各自來水廠必須做好出水水質檢測工作，完善相應制度、設施，保障出水水質達標，切實保障人民群眾的飲用水安全。（巢志斌 攝）

